Prosím posílejte pracovní list své paní učitelce na email nebo messenger do 15.5. 
HERBÁŘ DO KONCE KVĚTNA

Pohlavní rozmnožování - OPYLENÍ A OPLOZENÍ

Ke vzniku semen je nutné nejprve …………… a poté ……………….

Opylení = ………………………………………………………….………………...….
Rostliny mohou být opylovány pylem z vlastní rostliny (= rostliny ……..……….) nebo z jiné rostliny téhož druhu (= rostliny ……………...…..)
Zakresli schéma opylení:









K opylení dochází pomocí …….…….. , …………….. nebo ……………..

Oplození  = pylové zrno, které se dostalo opylením na bliznu, zde …………. → vyrůstá z něho ……………….….. , která prorůstá až do ………………. a pronikne do ……………… → pohlavní buňka pylové láčky splyne s pohlavní buňkou vajíčka 
Zakresli schéma oplození:











Z oplozených vajíček vznikají …………………  a ze semeníku vznikne ………………..

PLODY A SEMENA

Plody jsou tvořeny …………… a ………………
Podle oplodí se plody dělí na: dužnaté x suché

Nakresli dužnaté plody a napiš příklad rostliny s tímto plodem:






   peckovice                                                       malvice                                                        bobule
……………...….	……………………..	……………...……
Suché plody se dělí na: pukavé x nepukavé
plody pukavé = ………………………………………………………………………………
plody nepukavé = ………………………………...………………………………………….

Nakresli suché plody a napiš příklad rostliny s tímto plodem:
Pukavé






         lusk                                                             tobolka                                                     šešule
……………………                                 ………………………                             ……………………

Nepukavé






          nažka                                                              oříšek                                                        obilka
…………………….                                   ………………………..                               ……………………..


NEPOHLAVNÍ (VEGETATIVNÍ) ROZMNOŽOVÁNÍ ROSTLIN

Některé rostliny jsou schopny se rozmnožovat i bez semen. K rozmnožení se použijí části …………………
Rostliny se vegetativně rozmnožují pomocí:
šlahounů – př.: ………………………..………………....
cibulí – př.: …………………………………….………..
oddenků – př.: …………………………………………..
hlíz – př.: …………………………………….………….
kořenových pupenů – př.: ……………………………….
řízků – př.: ……………………………………………….
hřížením
roubováním
očkováním
